contact@postulib.com

CHARTE DE PROTECTION DES DONNEES PERSONNELLES

ARTICLE 1. GENERALITES

La SELARL R&K AVOCATS édite le site internet POSTULIB, qui est une plateforme communautaire fermée, sécurisée et réservée aux utilisateurs avocats inscrits.

POSTULIB a pour objet de mettre en relation à distance des avocats afin d'assurer un service de postulation ou de vacation d'audience, en contrepartie du paiement d'honoraires.

Le traitement des données personnelles est mis en œuvre par la SELARL R&K AVOCATS, société d'exercice libéral à responsabilité limitée, immatriculée au RCS de LYON sous le numéro 501 982 136, dont le siège social est sis 90, rue Servient 69003 LYON

La collecte, la conservation et le traitement des données personnelles sont réglementés par les dispositions de la loi n° 78-17 du 6 janvier 1978 modifiée par la loi n°2018-493 du 20 juin 2018 (ci-après désignée la « LIL »), ainsi que par le Règlement Général sur la Protection des Données (ci-après désigné le RGPD).

ARTICLE 2. COMPOSITION DE POSTULIB

POSTULIB est composé d'un espace public accessibles à tous les internautes visiteurs, y compris les consommateurs. Les données personnelles collectées de ces derniers sont protégées par les dispositions de la LIL et du RGPD.

L'espace privé de chaque Avocat est accessible par la création d'un Espace personnel sur POSTULIB, et n'est accessible qu'à son titulaire, qui ne peut être qu'un Avocat inscrit au tableau de l'un des Barreaux français. Les consommateurs ne sont donc pas concernés par la collecte des données à caractère personnel dans les espaces privés.

ARTICLE 3. COLLECTE DES DONNEES PERSONNELLES

Dans le cadre de l'exécution de sa prestation, la SELARL R&K AVOCATS est amenée à collecter les données personnelles des utilisateurs de POSTULIB et plus particulièrement, des Avocats utilisant un espace personnel. Les utilisateurs inscrits sur POSTULIB sont protégés par les dispositions de la LIL et du RGPD. Les informations personnelles pouvant être recueillies sur POSTULIB sont principalement utilisées par la SELARL R&K AVOCATS pour la gestion des relations avec les utilisateurs, et le cas échéant pour le traitement de la facturation (émission des autorisations de facturation, édition de factures, etc.).



Les données collectées sont essentiellement les suivantes :

- Nom et prénom de l'Avocat,
- Barreau d'appartenance et numéro de case/toque,
- Adresse email,
- Numéro de téléphone,
- Adresse postale du cabinet,
- Domaine d'intervention,
- Numéro de TVA

Ces données sont collectées lors de la visite de POSTULIB par l'intermédiaire de cookies définis à l'article 6 de la présente Charte), lors du processus d'inscription sur POSTULIB / création d'un espace personnel, lors de toute demande de contact via le formulaire du site.

La collecte des données personnelles est nécessaire afin de proposer une navigation plus fluide et plus pertinente sur le site, pour traiter les demandes d'assurance, ainsi que pour le recouvrement du paiement et la lutte contre la fraude.

La SELARL R&K AVOCATS en tant que responsable de traitement au sens la LIL et du RGPD est responsable des données collectées. Elle a la charge de la collecte et de la conservation des données personnelles des visiteurs et des utilisateurs des espaces connectés de POSTULIB

Les données personnelles sont collectées pour le compte de la SELARL R&K AVOCATS.

Les informations recueillies pourront éventuellement être communiquées à des tiers liés à la SELARL R&K AVOCATS par contrat pour l'exécution de tâches sous-traitées nécessaires à la gestion du compte de l'utilisateur et, ce que l'utilisateur accepte. En cas d'infraction avérée à des dispositions légales ou réglementaires, ces informations pourront faire l'objet d'une communication sur demande expresse et motivée des autorités judiciaires.

Lorsque certaines informations sont obligatoires pour accéder à des fonctionnalités spécifiques du site internet, la SELARL R&K AVOCATS indiquera ce caractère obligatoire au moment de la saisie des données.

Si, lors de la consultation du site, l'utilisateur accède à des données à caractère personnel, il doit s'abstenir de toute collecte, de toute utilisation non autorisée et de tout acte pouvant constituer une atteinte à la vie privée ou à la réputation des personnes. La SELARL R&K AVOCATS décline toute responsabilité à cet égard.

contact@postulib.com

ARTICLE 4. CONSERVATION DES DONNEES PERSONNELLES

Les données personnelles collectées sont conservées dans l'Union Européenne et ne sont pas transmises en dehors de l'Union Européenne. Les données seront conservées pour le temps nécessaire à la réalisation des traitements des données personnelles, soit notamment pendant toute la durée de l'utilisation de POSTULIB et pendant la durée de la prescription applicable à compter de la cessation de l'utilisation des services fournis par La SELARL R&K AVOCATS.

La SELARL R&K AVOCATS s'engage à mettre en œuvre les mesures techniques et organisationnelles appropriées afin de garantir un niveau de sécurité adapté au risque encouru pour les droits et libertés des personnes physiques dans le cadre des traitements des données personnelles collectées. Ces mesures sont définies en prenant en compte l'état des connaissances, des coûts de mise en œuvre et de la nature, de la portée, du contexte et des finalités de traitement ainsi que des risques identifiés.

ARTICLE 5. ACCES AUX DONNEES PERSONNELLES

Conformément aux dispositions de la loi n° 78-17 du 6 janvier 1978 modifiée par la loi n°2018-493 du 20 juin 2018, relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés, les internautes et utilisateurs disposent d'un droit d'accès, de limitation, d'interrogation, de modification, de rectification, de portabilité et de suppression des informations qui les concernent, à exercer à tout moment auprès la SELARL R&K AVOCATS :

- soit directement sur le site à la rubrique « CONTACT »,
- soit par courrier postal à l'adresse suivante : 90 rue Servient 69003 LYON.
- soit par courriel à l'adresse suivante : contact@postulib.com

Vous disposez également du droit de saisir la Commission nationale de l'informatique et des libertés (CNIL), 3 Place de Fontenoy – TSA 80715 – 75334 Paris Cedex 07 (https://www.cnil.fr/) de toute réclamation se rapportant à la façon dont la SELARL R&K AVOCATS traite vos Données à Caractère Personnel.

Pour des raisons de sécurité et éviter toute demande frauduleuse, cette demande devra être accompagnée d'un justificatif d'identité. Après traitement de la demande ce justificatif sera détruit. Dans les mêmes conditions, les internautes et utilisateurs peuvent s'opposer aux traitements exploités à des fins de prospections commerciales. Les internautes et utilisateurs peuvent s'opposer à la portabilité de leurs données à caractère personnel dans les mêmes conditions. Les internautes et utilisateurs peuvent formuler des directives post-mortem spécifiques et générales concernant la conservation, l'effacement et la communication des données collectées. En l'absence de directives, les héritiers peuvent exercer ces droits.

contact@postulib.com

ARTICLE 6. COOKIES

La navigation sur le site est susceptible de provoquer l'installation des cookies sur l'ordinateur des internautes. Un cookie est un fichier de petite taille, qui ne permet pas l'identification de l'internaute, mais qui enregistre des informations relatives à la navigation d'un périphérique informatique sur un site. Il s'agit d'informations standards collectées automatiquement, visant à faciliter la navigation ultérieure sur le site.

Toutes les informations collectées indirectement ne seront utilisées que pour suivre le volume, le type et la configuration du trafic utilisant ce site, pour en développer la conception et l'agencement et à d'autres fins administratives et de planification et plus généralement pour améliorer le service offert. L'internaute peut à tout moment révoquer son consentement à l'installation des cookies.

ARTICLE 7. CONFIDENTIALITE DU MOT DE PASSE

L'utilisateur est responsable de la confidentialité du mot de passe choisi pour accéder à l'Espace personnel accessible via la Plateforme.

L'utilisateur s'engage à conserver ce mot de passe et à ne pas le communiquer à des tiers. Tout particulièrement, l'utilisateur s'interdit de transmettre son identifiant et son mot de passe à des personnes n'ayant pas le titre d'Avocat.

ARTICLE 8. MODIFICATION DE LA CHARTE DE PROTECTION DES DONNEES PERSONNELLES

La SELARL R&K AVOCATS peut être amenée à modifier la présente Charte. Le cas échéant, l'utilisateur en sera informé personnellement à l'adresse email qu'il a renseignée lors de son inscription à la Plateforme. Il est conseillé de prendre régulièrement connaissance de la présente Charte afin de connaître des éventuelles mises à jour des présentes.